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Advertencia.
Antes de usar, lee atentamente este manual y conservelo a mano para 
consultarlo en el futuro. El incumplimiento de las instrucciones dadas 
en éste puede poner en peligro la seguridad de tu bebé.

1. No cuelgues ni coloques nada en el mango, ya que puede afectar la 
estabilidad del cochecito.
2. Antes de usarlo, asegurate de que todos los dispositivos de bloqueo 
estén enganchados.
3. Utilizá siempre los cinturones de seguridad.
4. El cinturón de la entrepierna debe usarse junto con el cinturón.
5. Este producto no es adecuado para correr ni patinar.
6. Para evitar una posible asfixia, la cubierta de plástico debe mante-
nerse alejada de su bebé.
7. Cuando el cochecito esté en uso, el bebé no debe quedar solo.
8. Mantené el producto alejado del fuego.



Mantenimiento

Para proteger a su bebé de posibles lesiones, por favor realice una 
inspección de rutina y mantenimiento del cochecito correctamente.

1. Cuando desees limpiar la tela o retirar manchas ayudate con un 
cepillo de lana u otros limpiadores usando jabón neutro.
2. Antes de cada uso comprobá si los tornillos están flojos, si alguna 
pieza está dañada o descosida. No reemplaces piezas dañadas, sin 
antes ponerte en contacto con nuestro servicio de soporte técnico. 
3. Para armar o desarmar el coche, por favor seguí las instrucciones 
indicadas en el manual cuidadosamente para evitar daños innecesarios.



6200Silla de comer

Instrucciones de operación segura

1. Este cochecito puede ser usado por bebés con edades 
comprendidas entre 0 y 36 meses y una altura máxima de 96 
cm y un peso que no supere los 15 kg. Advertencia: este 
cochecito no es adecuado para niños menores de 6 meses 
cuando el ángulo entre el respaldo y el plano del asiento es 
inferior a 150°. 

2. Antes de usarlo verificá que todas las piezas estén instala-
das en posición y conectadas de manera correcta.

3. No permitas que dos o más personas se sienten en el 
asiento del cochecito al mismo tiempo.

4. Frená las ruedas cuando el coche no se mueva.

5. No levantes el cochecito cuando el bebé esté sentado en él.

6 No permitas que tus niños se paren en el asiento.

7. El cochecito debe ser ajustado solo por la persona que 
cuida al niño.

8. Cuando el bebé se encuentre sentado en el cochecito, no 
hagas movimientos bruscos.

9 No permitas que los niños se suban alrededor de este 
cochecito.

10. Si el cochecito está dañado y/o funciona mal o le faltan 
piezas, ya no se puede utilizar.

11. Este producto debe usar las piezas proporcionadas por 
nuestra empresa.

12. Si su cochecito no se puede desplegar o plegar normalmen-
te, lea detenidamente este manual una vez más y no hagas 
ningún otro intento.

13. No uses ni guardes el cochecito en lugares húmedos, fríos o 
de alta temperatura durante mucho tiempo.

14. No uses el cochecito en lugares peligrosos como lugares 
irregulares, alrededores de hornos, etc.

15. No pongas líquido caliente en la bandeja de comida para 
evitar que se desborde o se derrame y cause roturas de la 
misma.

16. No coloques objetos que pesen más de 1.0kg en el plato de 
comida.

17. Los artículos transportados en el canasto deben pesar 
menos de 1,5 kg.

Norma ejecutiva: GB-14748-2006 Requisitos de seguridad del 
cochecito de bebé



Después de desempacar, verifique cuidadosamente para ver si las 
siguientes piezas están contenidas en el empaque.

• el marco del cochecito de bebé
• cesta
• barra frontal
• 2 ruedas delanteras
• 2 ruedas traseras
• Componentes de la rueda trasera (x2)

1. Desplegá la plataforma del cochecito.
Desembalá el cochecito y sacalo como se muestra en la Fig.1. Despliegá el 
gancho plegable, luego sostené el marco hacia arriba y hacia abajo como se 
muestra en la Fig. 2 y abrí la plataforma del carro de acuerdo con la dirección de 
la flecha con la manija.

Inspección de la caja de embalaje

Instalación

Fig. 1 y 2



Instalación

Fig. 3, 4, 5 y 6

2. Instalación de la rueda trasera4.
Seguí con los siguientes pasos 3, 4, 5 y 6 en la figura a continuación, primero colocá juntas en 
el eje trasero, luego cubrí la rueda trasera, insertá el pestillo de seguridad en el orificio del eje 
trasero, y finalmente alineá la cubierta de la rueda, presionando hacia abajo para completar 
los pasos.

3. Instalación de la rueda delantera
Instalación de las ruedas delanteras: como se muestra en la Fig. 7, insertá las ruedas de 
fijación en el tubo del pie delantero hasta el final y asegurate de que las ruedas delanteras 4. 

4. Instalación de la barra frontal
Como se muestra en la figura 8 y 9, sujetando los lados de la 
parte inferior de la barra delantera, alineando el tubo debajo 
de las uniones de ambos lados, para luego sujetar la barra con 
la hebilla.

5. Instalación del moisés.
Como se muestra en la Fig. 10 y la Fig. 11, abrí la canasta para 
dormir y sacudí la barra de soporte hacia el centro.  Envuélvelo 
con velcro para evitar que se deslice.  Como se muestra en las 
Figs. 12 y 13, insertá los pasadores en ambos extremos del 
moisés hasta que no se puedan sacar para completar la 
instalación.

Fig. 7



Instalación
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Fig. 8 y 9

Fig. 10 Fig. 11

Fig. 12 Fig. 13



Instrucciones de uso Fig. 14

Fig. 16 Fig. 17

Fig. 15

Uso de la capota 
Como se muestra en la Fig. 14, sujetando el borde delantero de 
la capota, se puede plegar o desplegar en la dirección de la 
flecha.  

Ajuste del respaldo 
Como se muestra en la Fig. 15, tirá de la manija de ajuste y 
ajustá el respaldo hacia arriba o hacia abajo.  Luego, el 
respaldo se puede ajustar en diferentes posiciones. Como se 
muestra en la Fig. 16, plegá la canasta para dormir y abrí el 
anillo rojo de la barra de soporte abrochada mientras plegás el 
cochecito.

Unidad de freno de la rueda trasera 
Como se muestra en la Fig. 17, bajá las palancas de freno y, en 
este estado, activá el freno de las ruedas traseras. Tirá hacia 
arriba de las palancas de freno y, en este estado, se suelta el 
freno de la rueda trasera.



Instrucciones de uso
Como se muestra en la Fig. 18, insertá todos los tres pares de 
pasadores del moisés, y el mismo se vuelve a su estado de asiento.

Uso de la barrera de seguridad
Como se muestra en el Fig.19, bloqueá los botones de seguridad 
izquierdo y derecho
Como se muestra en la Fig. 20, presioná ligeramente el centro del 
botón de seguridad y luego el botón de seguridad se desactivará.
Como se muestra en la Fig. 21, reducí la longitud del cinturón de 
seguridad: alargá el cinturón exterior y el cinturón trasero y luego 
bloqueá el mismo.
Como se muestra en la Fig. 22, aumentá la longitud del cinturón de 
seguridad: conectá el puente interior y el puente delantero, y luego 
cargue la correa.

Fig. 18

Fig. 19 y 20

Fig. 21 y 22



Instrucciones de uso Fig. 23

Instrucciones de plegado
Como se muestra en las Fig. 23, 24, 25, plegá primero el moisés, 
presioná y mantené presionado el botón de plegado mientras 
apretás la hebilla de seguridad para cerrar el asa hacia 
adelante, y luego presione el asa, finalmente, se completa el 
plegado.

Como se muestra en la fig. 26, sujetá la hebilla plegable con la 
hebilla en el lubricante de la pata trasera después de que el 
marco se retraiga para evitar que el cochecito de bebé se 
separe.

El cochecito de bebé con cesta
Como se muestra en la fig. 27 y 28, alineá las hebillas de ambos 
lados de la cesta con las juntas de ambos lados de la platafor-
ma e introducilas hasta que no se puedan tirar. Como se 
muestra en la figura a continuación, también podés cambiar la 
dirección del canasto apretando los botones de la canasta en 
ambos lados y empujando la canasta hacia arriba para cambiar 
la dirección.

IV.  

Fig. 24 Fig. 25

Fig. 26

Fig. 27 y 28



Nuestros centros de servicio autorizado te validarán la garantía 
de seis (6) meses al presentar el recibo que prueba la compra a 
un revendedor autorizado. 
Por favor guardá este recibo como prueba de tu compra. 
Presentalo para obtener el servicio incluido en nuestra garantía 
de 6 meses. 

Beneficios

Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o negligen-
cia. No incluye por ejemplo ruedas ni tejidos desgastados debido 
al uso regular, o el desgaste natural de colores y materiales con el 
tiempo y el uso a largo plazo. Por favor, mirá este folleto de 
instrucciones para el mantenimiento de tu producto. 

Reparaciones realizadas por un tercero, no autorizado. 
Si necesitás realizar cualquier tipo de reparación, por favor 
ponete en contacto con un agente del servicio técnico autoriza-
do a través del tel. 0810-345-0447 o por mail
sat@bebesit.com.ar/postventa@argentrade.net

Productos comprados a vendedores no autorizados Bebesit

No incluido en la garantía de 6 meses

La garantía* de Bebesit cubre todo defecto o falla que pudiera 
producirse en el producto como consecuencia de partes 
estructurales que demuestren haber resultado defectuosas 
durante los primeros seis (6) meses a partir de la fecha de 
compra.
*Recordá que comprando a través de nuestra web oficial
www.bebesit.com.ar, extendemos la garantía por 6 meses más.

Quedan excluidas de la garantía: El tapizado (colchoneta, 
cubre-pies, toldo o capota y portaobjetos) y todas las 
partes de telas. Tampoco se incluyen las partes y/o 
accesorios que se deterioren por desgaste normal, uso 
indebido, maltrato o daño intencional.  

Garantía y servicio técnico

Bebesit se reserva el derecho de determinar si está en 
conformidad con los términos y las condiciones de la 
garantía por 6 meses. La misma se aplica y tiene validez 
solamente en el país de compra.   



En caso de necesitar repuestos o
asesoramiento dirigirse a:

Calle 514 Nº2050. (1901) La Plata. 
Teléfono 0810-345-0447

Información de producto/uso: info@bebesit.com.ar
Servicio técnico: sat@bebesit.com.ar

MundoBebesit

www.bebesit.com.ar


